
РС: Указом Жељке Цвијановић стављена ван снаге одлука Валентина Инцка о „забрани негирања геноцида у Сребреници“; Изменама Кривичног закона, дефинисане затворске казне за оне који РС називају „геноцидном и агрегорском творевином“
четвртак, 14 октобар 2021 13:22

Указом председнице Републике Српске стављена ван снаге Инцкова одлука о негирању
геноцида стављена ван снаге

  

  

Председница Републике Српске Жељка Цвијановић прогласила је указом неважећом
одлуку бившег високог представника у БиХ Валентина Инцка, који је наметнуо Закон о
забрани негирања геноцида.

  

Указ је ступио на снагу јуче, а у њему се наводи да се Инцкова одлука неће
примењивати на територији Републике Српске, као и да надлежни органи овог бх.
ентитета неће сарадјивати с надлежним органима БиХ у погледу примене те одлуке.
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Цвијановић је потписала и указ о проглашавању Закона о допунама Кривичног закона
Републике Српске, којим су дефинисане вишегодишње затворске казне за оне који РС
називају геноцидном и агрегорском творевином.

  

Српски члан Председништва БиХ Милорад Додик изјавио је да ће Република Српска
поштовати своје законе и да не прихвата закон који је наметнуо Инцко.

  

Бошњачки делегати у Већу народа РС ставили су вето на примену тих закона, али је
Уставни суд РС пресудио да њима није угрожен витални национални интерес бошњачког
народа.

  

Лидер Странке демократске акције (СДА) Бакир Изетбеговић већ је најавио подношење
апелацију Уставним судом БиХ са захтевом да се утврди ускладјеност тих закона са
Уставом БиХ.

  

„Уставни суд Републике Српске је рекао да је то у реду, прихватили смо процедуру.
Вероватно ће то доћи до Уставног суда БиХ, који ће по инерцији све што је донесено у
Републици Српској сматрати неважећим, али ја морам да поручим да ће закон који је
усвојила Народна скупштина Српске важити. После тога, нема потребе да поново идемо
у Народне скупштине РС“, рекао је Додик за РТРС.

  

(Бета)
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